
组合恒等式

① (≈ ) = () {US ,n个⼈取先섰 个放A⾦余下放 B盒
RHS : 加 n个⼈取n-γ所放B险,杀不放A富,

②豪( t )=2 ^LH :从个⼈中职若千⼈的所有取法RHS :每个⼈被取成没被取

③=项式聚数 : (1 HB
) ^= (} xn ,

xi的系数为⼏什欢中取⽽为x其系为 1的选测

↓
进⽽有 : (1-

1
} ^=Ʃ{]i = 0

还引你⼀些奇偶结合셅 求导结合 ,但要注意特殊值可带⼊的情况⻅作业了

& A : 从n个物品中取奇数个= { µ≤ [n] | lu] = odd
B 从 n个物品中取偶数个 = { U ≤E] lul = an }密试构造 A← B的映材 ,确定数量关系
① n为奇 : UU≤A , [n]}U ≤ B , 此时可直接构造⼀⼀映射 J : A→ B

. f(A 3 = UA = B
② n为偶 : 考虑添⼀项成减⼀项构成参数

ey
;固定此次要添电河的元素为1: IEU 时.i吧V =U 91 } . , VEB{ 1 张 Q时记 U ≈ UU得

f : A→ 1 B , t=fu ) ={ 313 IEU

traB, U = UU们谐⇒ 证明是⼀映的,从⽽奇政项和偶数项次数胡国
VO{得 I 由U

再推⼴ : 得 ε in] . OUEA ,U为奇 OWE] ( lω)为拿了
相建A→ B的⼀种⼀⼀映射 . EQOW =UUCUOW)对聚差,
构造 f : A→B ; 0 =f(u) = low



④ ( Hx)
n
= 的
(
|xi≥ n ( HBm1=" ( 号] ixi -⇒Ʃ ( i)i= n -zny

意义 : ⼏个物品中取 i个物品的概率 Pi
=

县{
E(x) τ☆i 装⼆到 Ʃ= n ⇒ i(] =nzm

zr ; 装造⼩组⻓셅再的配或员
↓{ ] ↓

余下n- 1 ⼈,加成 ⇒ n . 2
m1

第⼀⽅⾯ 셅选成员花成员内部推烈⻓
是期 셆)

⑤ !] = (π) + (品
↓⼭⼈中选⼈点选员!

杨辉之⻆셆 ① 0 ) → (k . m) ,每次向上成向右 ,共多少种⾛点 :

↓ 若 ktm步从中选 m步向上 .余下向右 ()

更近⼀步 : ( 品) = () +丫
列装 (R. m -1 ) 列先 k-1 , m )


